



国会议长布安赞赏巴厘INTI实施大规模疫苗接种

【本报讯】2021年5月27日(星期四),INTI巴厘和IKBS(INTI巴厘岛健康俱乐部)以及其他社区人士,在登巴萨的香港花园大规模进行Asrazenecadi疫苗接种。国会议长布安在现场参观时表示:我对此表示赞赏和支持,巴厘岛将继续将疫苗接种列为优先事项,以便

接种者能产生抗体功能。布安议长由巴厘岛省长科斯特(Wayan Koster)陪同,巴厘岛警察总检察长Jayan Danu和INTI巴厘岛INTI主席李世信(Sudiarta Indrajaya)。国会:第九委员会副主席何震康(Charles Honoris)、第十委员会副主席阿古斯迪纳(Agustina

Wilujeng)、第九委员会委员卡里雅萨(Det I Ketut Kariyasa Adnyana)和登巴萨市长查雅(GN Jaya Negara)等出席。大规模疫苗接种旨在使巴厘岛成为绿色区域,从而使健康得以恢复并加速经济崛起;疫苗接种也是抑制Covid-19疫情传播,而不

延误卫生规则应用的方法之一。此活动由巴厘岛INTI协会和IKBS进行,并获得印尼世界纪录博物馆(Muri)对大多数跨社区成员的Covid-19疫苗接种奖。这些社交活动的主题是“我们共同创造抗体功能朝向进步的巴厘”,自2021年5月7日、

8日、9日、15日、16日、21日、22日、27日,向巴厘岛登巴萨(Denpasar)进行大规模疫苗接种活动。同时,巴厘岛省长科斯特(Wayan Koster)表示,巴厘省正在努力减少Covid-19疫情的扩散。他说,“巴厘岛需要600万剂疫苗才能达到70%接受疫苗接种的人

群的目标。但是,巴厘岛已为目标300万人中的40%(120万人)提供了疫苗接种。FKPEN(Nusantara Etnis 协会交流论坛)主席 Anak Agung Bagus Ngurah Agung 支持在群岛上全面实施涉及各个民族的大规模疫苗。Bam/Hk



布安议长、省长、巴厘警长等合影



国会议长、巴厘省长科斯特巡察疫苗接种点

Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部 举行捐献康复性血浆与献血活动



筹委张国胜(中)与团员们合影

【本报泗水讯】2021年5月23日(星期日)13时至19.00时,PT Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis Karaoke 俱乐部与泗水红十字会在Jl.A.Yani 288 City of Tomorrow

row Ground D 底层举行“捐献康复性血浆与献血活动”。活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距离。前来登记献血者共

有70名,合格者有40名,不合格的有30名,捐献康复性血浆者有3名。活动主要是可补充红十字会血浆不足,因为近来的需求量不断增加。同时所获得

康复性血浆可用来治疗新冠患者。当天在场的献血者获得礼包,包括1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。捐献康复性血浆者给予特别礼包,包括:一块巴泽布、2公斤大米、2公斤白糖、1公升食用油、2包饼干、2包茶叶、1罐炼乳、1瓶辣椒酱、1瓶甜酱油、5包方便面。全部礼包全由PT Sinar Indahjaya Kencana 张建昌先生(Freddy Tjandra)捐赠。泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者。故我们将于7月25日将继续进行献血活动,欢迎各界人士踊跃参与。Vivi/Hk



张国胜象征性分发礼包



医生检测血压

山东与东盟深化中小企业合作 新签项目金额超270亿元

中新社济南5月28日电(沙见龙)“中国(山东)一东盟中小企业合作发展大会”28日在济南召开,聚焦“RCEP签署背景下中国与东盟中小企业合作发展机遇与前景”主题,深化山东与东盟中小企业务实合作。大会共签约合作项目19个,总计270多亿元(人民币,下同)。中共山东省委书记、省长李干杰在致辞中介绍,山东与东盟友好交流,务实合作成果丰硕,661家东盟企业在鲁投资兴业,731家山东企业在东盟投资发展。2020年,双方进出口首超3000亿元,东盟成为山东第一大

贸易伙伴。今年1—4月,山东与东盟的进出口同比增加49.7%,东盟对山东、山东对东盟实际投资分别增长172.9%、44.3%。2020年11月正式签署的区域全面经济伙伴关系协定(RCEP),覆盖了包括中国和东盟10国在内的15个亚太国家,为国家间经贸合作带来新的重大机遇。李干杰建议,山东和东盟要从提升产业合作新高度、培育中小企业合作新亮点、做强贸易往来新引擎、打造园区建设新平台、树立交流合作新标杆五个方面深化双边合作关系。“RCEP的签署,向世界发出了一个信号,那就是亚洲是开放的。”东盟副秘书长萨特温德·辛格通过视频致辞时表示,RCEP的目标是建立一个现代、全面、高质量且互利的经济伙伴关系,进一步促进贸易投资、全球经济增长和发展,同时带来



图为相关协议、合作项目签署现场。沙见龙 摄

新的市场和更多就业机会。在东盟国家,中小企业的GDP贡献率达45%,就业贡献率达85%,对经济社会贡献巨大。“希望通过这次会议,企业充分利用RCEP带来的机遇,更好地进入彼此市场。”中国侨联副主席隋

军在发言中说,东盟国家数以千万计的华侨华人,珍视和秉持祖(籍)国和住在国的优秀文化传统,成为架设在中国与东盟各国之间交流合作与友谊的桥梁。“我们支持发挥东盟国家华侨华人在睦邻友好和‘一带一路’建设中的桥梁纽带作用,推动中国与东盟扩大在经贸、科技、文化交流等领域的合作。”出席当天大会的中共山东省委书记刘家义,在视频连线菲律宾华商、上好佳食品有限公司董事长施恭旗和新加坡联合科技控股有限公司CEO约翰·尼尔森时表示,山东大力推进乡村振兴、新

旧动能转换,工业、海洋及其他主要产业领域也正向高质量发展迈进,希望携手更大力度扩展项目合作、经贸合作、人文交流。两家公司均表示,公司在山东都有投资发展,将继续发挥积极作用,助推当地企业与山东友好交往,争取更多合作项目落地生根。当天,“山东(德州)一东盟中小企业联盟”“山东东盟研究中心”揭牌成立。会议期间将举办“中国一东盟贸易投资推介会”,东盟国家风情及与山东交往图片展等活动。访鲁驻华使节等还将赴德州、济宁、泰安参观考察。